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Ф.И.О.(полностью)

Опарий Людмила Анатольевна

2

Место работы

ГБОУ СОШ с.Екатериновка,р.Приволжский,обл.Самарская 

3
Должность
Учитель
4
Предмет
География
5
Класс
6
6
Тема и номер урока в теме
 Гидросфера. Урок № 5. Реки
7
Базовый учебник
География.Начальный курс.6 кл. Т.П. Герасимова,Н.П. Неклюкова.Изд. «Дрофа».2014 
 

	 

 

 

 

 
	                          
	 


Урок -  исследование по географии. Реки.  
Цель: Сформировать целостное представление о реке, её частях, речной системе и её роли в жизни человека.

Задачи:

Обучающие:

 познакомить учащихся с новыми терминами и понятиями;

научить устанавливать причинно- следственные связи между направлением течения реки и характером рельефа;

начать формировать представление о реках и их частях,

создать образ реки различного типа.

Развивающие:

 развить умение определять географическое положение реки, показывать реку на географической карте;

развивать познавательный интерес к предмету;

 продолжить формирование умения работать с географической картой, учебником;

составлять описание географического объекта.

Воспитательные: 

способствовать осознанию красоты окружающего мира, необходимости бережного отношения к природе, посредством межпредметных связей;

 воспитывать любовь к природе.

Форма урока:

Урок – исследование, урок изучения нового материала с использованием ИКТ, словесных, наглядных и практических методов обучения.

Оборудование:

 Традиционное: физическая карта России и мира, глобус, контурные карты, учебник для 6 класса, слова – термины (ведущие понятия), магниты с магнитной доской, атласы.

Современное: компьютер, экран, мультимедийный проектор,  ресурсы сети Интернет.

Межпредметные связи

На данном уроке используются межпредметные связи с экологией.

Здоровье и психосберегающая среда  создается на основе комфортных условий, активных  форм изучения материала, смены видов и форм организации деятельности, соблюдения санитарно – гигиенических требований.

Образовательные результаты:

 знакомство с новыми терминами, практические навыки работы с картами, с мультимедийным оборудованием, расширение кругозора.

Тип урока (по дидактической цели) – урок – усвоение новых знаний.

В основе урока – технология личностно – коммуникативного обучения.

Ведущие понятия: река, речная долина, русло, пойма, исток, устье, речная система, водосборный бассейн, горная река.

                        Ход урока (структура урока)
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	
	Продолжительность, минут

	I.Организационный
	Приветствие учащихся. Проверка готовности к уроку.
	Учащиеся приветствуют учителя
	
	 

1

	II. Мотивационно - целевой
	Показывает презентацию «Реки»(равнинные и горные)

https://downloader.disk.yandex.ru/disk/ac1e93af78a2c39cc6e1b35440a06732/54c8fa9c/oovN5r-k3zUid6KvTKRMm-JR5ugeMapHxmeG4xZ0ClCWidYjdRlXCz_OblhTQZpkS-3f_Wij4DE7WiqXNQeaPA%3D%3D?uid=0&filename=%D0%A0%D0%B5%D0%BA%D0%B8.mp4&disposition=attachment&hash=uQXRqpFqrbHTRLeu4fLtkeM98Vd2BXehs6qDy7ZCRlY%3D&limit=0&content_type=video%2Fmp4&fsize=176133585&hid=287169ed66166b5627e72e2eb0edcf86&media_type=video
	 

Внимательно смотрят.
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	III. Актуализация знаний
	Задаёт вопросы:

1. Назовите различия между морем и рекой?

 

2. Что же такое река?
                
	Отвечают на вопрос, опираясь на личные знания, впечатления

 

Формируют понятие: Река- водный поток, текущий в выработанном им углублении-русле реки.
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	IV. Усвоение новых знаний:

1. Работа с физической картой России

 

 

 

 

 2.Знакомство с правилом показа реки и её частей.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. Показ рек на карте (от истока к устью).

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.Физминутка

 

 

5.Работа с интерактивной доской и с тетрадями

 

 

6.Работа с учебником
	 

 

Задаёт вопрос: Используя карту, найдите реку Лена (рис 1).

 http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/000009dd-1000-4ddd-a8d6-400047fe0900/geomodel.exe
 

 А). Объясняет:

Все реки имеют исток – начало реки.
(Прикрепляет на магнитную доску карточку со словом «исток».

Аналогично по мере знакомства с новыми понятиями на доске появляются новые слова).

Русло – углубление, где течёт река.

Устье – место впадения реки в другую реку, озеро, море, океан.
     Важно: Исток не может находиться в море или океане, т.к. реки текут «сверху вниз», а отсчёт абсолютных высот идёт от уровня океана, принимаемого за «0»  (в России – Балтийский футшток).
 Задаёт задание:

А.Найдите на карте истоки разных рек.

 

Б. Покажите на карте следующие реки:  Ангара, Обь, Енисей, Терек, Нил, Инд, Днепр, Ока, Кама, Иртыш, Амазонка, Конго.

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/000009dd-1000-4ddd-a8d6-400047fe0900/geomodel.exe
Объясняет как определить правый и левый берег.

   http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/000009f3-1000-4ddd-8e54-140047fe0ae8/swf.htm?src=rechnaya_sistema_2.swf
 

 Смотрит

 

 

 

Чертит на интерактивной доске схему реки (с комментариями – рис 1).

 

 

 

1. Знакомит с характеристикой профиля реки:

Речная долина –углубление, в котором располагается русло. 

Пойма – часть долины, которая затопляется водой в половодье (рис 3).

2. Задаёт задание:

Найдите на с. 88 определение речной системы и покажите на карте речную систему реки Лена.

3. Задает вопросы:

- Что такое бассейн реки?

- А водораздел?

- Уральские горы для каких рек являются водоразделом?

4. Задаёт задание:

На своих схемах обозначьте границу бассейна реки.
	 

 

В своих атласах находят реку (один учащийся находят реку Лену на проекции карты на экране, использует мультимедийный проектор).

 

По желанию ищут на столе учителя карточку с новым понятием и прикрепляют её на доске с помощью магнита.
 

 

 

 

 

 

 

Слушают объяснение

 
 

 

 

 

 

 

 

 
На экране – слайд:

 

Ищут в атласах, показывают на карте.

Работа в парах. Показывают в атласах друг другу.

Затем по очереди на экране (от истока к устью).

 

 

 

 
Выполняют упражнения за ведущим упражнения

 

 

Чертят в своих тетрадях

 

 

 

 

 

Слушают объяснение

 

 

Ищут определение речной долины в учебнике.

Ищут террасы на рисунке.

 

Читают определение и показывают бассейн реки Лена (с.89, рис).

 

 

 Отвечают на вопросы

 

 

 (для Волги и Оби)

 

Выполняют задание
	34, в т.ч.

 

 2
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1
 

 

 

 

 

 

 

 

 
10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3

 

 

 

 7

 

 
7,

в т.ч.

2

 

 

 

 

 

 

 1

 

 

 

 

2
2

 

 

	V. Рефлексивно - оценочный
	1. Ставит перед учащимися задачу:

Продолжите эти предложения:

1.Сегодня я узнал…….

2. Было интересно……

3. Было нелегко………

4. Я понял, что………..

5.Мне понравились задания……………….

6. Я научился…………

7. Меня удивило………

 

2. Выставляет оценки в журнал
	 

Выполняют поставленную задачу

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Взаимооценка
	 

3

 

 

 

 

 

	VI. Информирует учащихся о

 домашнем задании
	Задаёт задание:

Параграф 23, с. 87-94, записи в тетради.
http://www.klassnye-chasy.ru/userfiles/reki.rar
Устно описать 

географическое положение р.Волги.
	 

Записывают домашнее задание
	 

 

2


	


Литература, источники:

1. География. Начальный курс: методическое пособие /автор – составитель Кузнецов А.П. – М.: Дрофа, 2010.

2. Герасимова Т.П. Начальный курс географии: Учебник для 6 класса. ОУ/Т.П.Герасимова, Н.П., Нелконова. – М.: Дрофа, 2014.

3. Интернет – ресурсы.

4. Никитина Н.А. Поурочные разработки по географии. М., «Вако», 2010.

5. Лянцевич В.М. использование идей В.Ф. Шаталова на уроках географии. Журнал "География в школе", №6-1991.

6. Современные образовательные технологии в обучении географии: опыт работы, разработки уроков /авторы – составители О.А.Бабекова, Л.А.Ласикова, Н.В.Приходько. – Волгоград: Учитель, 2011.
7. Электронное наглядное пособие по географии.htt://rnmc.ru
8.  Электронное приложение www.drofa.ru.6 классс
9. Учебные атласы

ГБОУ СОШ

ПОРТФОЛИО ДОСТИЖЕНИЙ
для проведения экспертной оценки результативности профессиональной деятельности

Составил:

Опарий Людмила Анатольевна

Учитель

Заявлена первая квалификационная  категория

Дата проведения экспертизы:16 февраля.

2 015 год

 Использование новых образовательных технологий в образовательном процессе

Ф.И.О аттестуемого:Опарий Л.А.
	
	Обоснование выбора
	Системность использовения (периодичность,тип урока,этап изучения темы,этап урока,вид деятельности(учитель-ученик)
	Результат(методическая и практическая направленность использования)

	Информационно- коммуникативные технологии
Здоровьесберегающие технологии
Личностно- ориентированное обучение

	Снижение  динамики качества знаний учащихся;
-Невысокая мотивация к изучению предмета географии;
-Отсутствие  навыка работы  с информационными ресурсами сети Интернет.
Возросла интенсивность процесса обучения.что привело к
перегрузке учащихся, при этом  двигательная активность снизилась,
отсутствует ценное отношение к собственному здоровью в семье и обществе в целом;
несформированы навыки здорового образа жизни;
-"плохая" экология;
Поощрение за правильное решение вопроса, создание условий для самостоятельного получения знаний, создание ситуации успеха, развитие навыков индивидуальной и коллективной работы, дополнительные занятия с учениками, которые хотят знать больше приводит к формированию ребенка как личности

	Использование презентаций Роwег Роint, интерактивных карт, интерактивной доски на различных этапах урока

Компьютер присутствует на всех типах уроков. 

ИКТ на своих уроках я использую для различных целей:
•повысить   мотивации обучения;
•повысить эффективность процесса обучения;
•способствовать активизации познавательной сферы обучающихся;
• своевременно отслеживать результаты обучения и воспитания;
• планировать и систематизировать свою работу;
• использовать как средство самообразования;
• качественно и быстро подготовить урок.

На этапе мотивации;
-на этапе актуализации знаний;
- на этапе проблемного объяснения нового материала;
-на этапе первичного закрепления;
-самостоятельная работа с самопроверкой.
-Создание и поддержка благоприятного эмоционального климата на уроке;
-учет возрастных и физиологических особенностей организма ребенка для снятия утомляемости путем чередования во время урока различных форм работы с учащимися: физкультминуток, динамических пауз, релаксации
-контроль за соблюдением гигиенических условий учебного процесса (подбор мебели, освещенность, воздушно-тепловой режим);
-исключение перегрузок;
-проведение целенаправленной рефлексии в итоговой части урока;
-контроль за соблюдением обучающимися правильной осанки, позы за столом.
На этапе мотивации;
-на этапе актуализации знаний;
- на этапе проблемного объяснения нового материала,что повышает эффективность процесса обучения,способствует активизации познавательной сферы обучающихся;
	Овладение учащимися ключевыми компетентностями;
- Рост динамики качества знаний и эффективности урока;
-Формирование общих и специальных информационных и коммуникативных компетенций.
-Формируется  активная учебная деятельность, самостоятельное
мышление, познавательные интересы,
-Повышается активизация познавательной и творческой деятельности обучающихся
-Углубляются межпредметные связи
-Усиливается практическая направленность знаний,
-Формируется устойчивый
познавательный интерес обучающихся к интеллектуально-творческой деятельности.
Снижение уровня заболеваемости
-активное участие  обучающихся в освоении культуры человеческих отношений, в формировании опыта здоровьесбережения,
-постепенное расширение сферы общения и деятельности учащегося
-становление активной жизненной позиции на основе воспитания и самовоспитании
-формируется ответственность за свое здоровье, жизнь и здоровье других людей.
-воспитывается  культура здоровья, личностные качества, представления, мотивацию на ведение здорового образа жизни.
-Осуществляется индивидуализации и дифференциации
-Развивается способность свободного культурного общения школьников с помощью современных коммуникационных средств.
- Обучающиеся обучаются методам конструктивного взаимодействия и взаимопонимания;
становятся активными субъектами учебной деятельности, овладевают практическими способами работы с информацией,
-Развивается умение обучающихся ориентироваться в информационных потоках окружающего мира,

Овладение учащимися ключевыми компетентностями;
- Рост динамики качества знаний и эффективности урока;
-Формирование общих и специальных информационных и коммуникативных компетенций.
-Формируется  активная учебная деятельность, самостоятельное
мышление, познавательные интересы,
-Повышается активизация познавательной и творческой деятельности обучающихся
-Углубляются межпредметные связи
-Усиливается практическая направленность знаний,
-Формируется устойчивый
познавательный интерес обучающихся к интеллектуально-творческой деятельности,
-Повышается воспитательное воздействие во всех формах  деятельности;
-Осуществляется индивидуализации и дифференциации
-Развивается способность свободного культурного общения школьников с помощью современных коммуникационных средств.
- Обучающиеся обучаются методам конструктивного взаимодействия и взаимопонимания;
становятся активными субъектами учебной деятельности, овладевают практическими способами работы с информацией,
-Развивается умение обучающихся ориентироваться в информационных потоках окружающего мира,

Снижение уровня заболеваемости
-активное участие  обучающихся в освоении культуры человеческих отношений, в формировании опыта здоровьесбережения,
-постепенное расширение сферы общения и деятельности учащегося
-становление активной жизненной позиции на основе воспитания и самовоспитании
-формируется ответственность за свое здоровье, жизнь и здоровье других людей.
-воспитывается  культура здоровья, личностные качества, представления, мотивацию на ведение здорового образа жизни.


	Электронный образовательный ресурс


	
	В своей работе использую различные виды ресурсов учебного назначения
· мультимедийные курсы;
· презентации к урокам;
· логические игры;
· электронные энциклопедии;
· ресурсы Интернет (ЦОРы, ЭОРы)/
· электронные приложения к учебникам УМК  «Школа  Россия»
· систему контроля и мониторинга качества знаний  PROCLass 
· электронные приложения к учебнику www.drofa.ru
· библиотека электронных наглядных пособий для 6-10 классов.http//www.rnmc/ru

	


                        Визитная карточка
Ф.И.О. Опарий Людмила Анатольевна

Дата рождения :26 августа 1959 года.

Образование

Должность, по которой выходит на аттестацию: учитель географии

Место работы: ГБОУ СОШ с.Екатериновка
Общий стаж работыт:36 лет

Стаж педагогической работы:36 лет

Стаж работы в данной организации:36  лет

Сведения о предыдущей аттестации: первая категория,18 марта 2010 года

Контактный телефон:
Рабочий-8(84647)97-1-88         сотовый-8 9061274779
Результативность освоения основной образовательной программы

Ф.И.О. аттестуемого: Опарий Л.А.

	2010-11
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	2012-13
	2013-14
	2014-15
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Уровень сформированности УУД по результатам итоговой диагностики учащихся  класса

Ф.И.О.Опарий Л.А.

Учебный год:2014-2015

	
	Низкий уровень
	Базовый уровень
	Повышенный уровень

	Колличество обучающихся(в процентах)


	
	
	



Заместитель руководителя ОО              /Тимина С.В./
Результаты участия обучающихся в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, соревнованиях

Ф.И.О. Опарий Л. А.

ОПарий Л.А.
2. Место работы                             рока

                                           Тема: Реки
1.Ф.И.О.(полностью 

ГБОУ СОШ с.Екатериновка, р.Приволжского,обл Самарской 
3. Должность                                Учитель географии

4. Предмет                                     География

5. Класс                                          6

6. Тема и номер урока в теме       Тема «Гидросфера», урок №5 «Реки»
7. Базовый учебник                     «География»Т.П.Герасимов,Н.П.Неклюков, изд «Дрофа»2014г.

8. Цель и задачи урока
Цель:
сформировать представление о реке, её частях, частях речной системы и долины.

Задачи
образовательные: выявить взаимосвязь характера течения и направления течения рек и рельефа; режима рек и питания от климата.

воспитательные: воспитывать любовь и красоту к рекам, бережное отношение к воде, к чистоте.

развивающие: развивать умение называть, показывать реки мира, России, области;

развивать информационную компетентность учащихся на основе работы с текстом учебника, картами атласа.

9. Тип урока: урок освоения нового материала
10. Формы работы учащихся: индивидуальная, групповая, фронтальная.
11. Необходимое техническое оборудование: компьютеры, проектор, экран.

                     

Структура и ход урока
 

	 

№
	 

Этап урока
	 

Название используемых ЭОР
	 

Деятельность учителя
	 

Деятельность ученика

 
	 

Время

	1
	Организационный момент
	 
	Приветствует учеников, проверяет насколько комфортно чувствуют себя ученики, готовность рабочего места, создает ситуацию успеха, отмечает отсутствующих.
	Приветствуют учителя
	 

1

	2
	Постановка целей урока
	 
	Формулирует цель урока Загадывает загадки.

 
	Воспринимают информацию. Отгадывают загадки
	1

	 

3
	Проверка домашней работы
	ЭОР № 1 «Движение воды в океане»

www.spheres.ru
 

Слайд №2 SMART Notebook
 

 

Тренажёр к уроку №33
	Демонстрирует ЭОР № 1(диск)

Предлагает провести взаимопроверку домашней работы в парах.

Слайд № 2 SMARTNotebook Отметьте на контурной карте: 1 группа – теплые течения; 2 группа – холодные течения.

Предлагает проанализировать и скорректировать свои результаты.
	Сравнивают результаты одноклассников с результатами на слайде.

Корректируют свою домашнюю работу
	 

6

	
	
	 
	Оценивает домашнюю работу,

комментирует результаты.

Отмечает учеников, которые лучше всего справились с домашним заданием.
	 

Воспринимают информацию.
	1

	4
	 
	 
	Формулирует тему урока.

Создает проблемную ситуацию:

- Почему реки называют «совместным продуктом рельефа и климата

 
	Воспринимают информацию

Рассуждают, воспринимают информацию.
	1


 

	 
	 

 
	 

 
	Предлагает сформулировать задачи урока
	Формулируют задачи урока:

1.Объяснять понятия: «река», «долина», «пойма», «русло», «исток», «устье», «речная система», «бассейн», «водораздел».

2.Раскрыть взаимосвязь характера течения и направления течения рек и рельефа; режима рек и питания от климата.
	1

	5
	Содержательная часть
	ЭОР № 2 к уроку «Реки»

www.spheres.ru
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЭОР №3

www.spheres.ru
 

 

Практикум к уроку

ЭОР № 4 «Реки»

www.spheres.ru
 

 
	Читает стихотворение

Задает вопросы:

-Что такое река?

-Что такое исток реки?

- Что называется устьем реки?

-Что такое приток реки?

Виды устьев рек. Слайд № 1, 2

Слайд №3, 4

Откройте в атласах физическую карту России и заполните таблицу, распределив реки в нужный столбик: Лена, Енисей, Волга, Обь

Дельта

Эстуарий

 

 

Демонстрирует ЭОР №2 рисунок «Части реки», ЭОР № 3 рисунок «Речная система Волги»

Демонстрирует ЭОР № 4, предлагает выполнить задание, сформулированное в ЭОР

 

 

 

Работа в тренажёрах – стр.12, № 9 по вариантам

 
	 

Отвечают на вопросы учителя.

 

 

 

 

Заполняют таблицу, проводят взаимопроверку работ

 

 

 

Воспринимают информацию.

 

Один ученик работает у доски, остальные на местах. Корректируют ответы одноклассников, предлагают свои ответы.

 

Заполняют таблицу, проводят взаимопроверку, ставят  отметки
	3

 

 

 

 

 

 

2

 

 

 

 

 

 

 

3

 

 

 

 

 

 

5

	6
	 

 
	ЭОР № 4 к уроку «Реки»

www.spheres.ru
 

 

 

 

 «Физминутка»
	Демонстрация рисунка «Русла равнинной и горной рек».

Выделите особенности равнинных и горных рек по вариантам: 1 вариант – особенности равнинных рек, 2 вариант – особенности горных рек

Слайд №  5  Предлагает выполнить физминутку.
	 

Работают  по рисунку, выделяют особенности рек. Корректируют ответы одноклассников, предлагают свои ответы.

Выполняют физминутку.

 
	 

4

 

 

 

 

2

	7
	 

 

 

 

Групповая работа
	ЭОР № 5 к уроку «Реки»

«Строение порогов и  водопада».www.spheres.ru
 

Слайд №1 SMART Notebook
 

 
	 

Демонстрация рисунка «Строение порогов и водопада», Слайд № 6,7, 8

 

Демонстрация слайда №1 SMARTNotebook. Отметьте на контурной карте: 1 группа – р. Волга, Обь; 2 группа – р. Енисей, Лена
	 

Воспринимают информацию

 

Выполняют задания, корректируют ответы одноклассников.
	2

 

 

 

 

3

	8
	Групповая работа
	 
	Организует работу в группах, распределяет роли по группам.
	Выполняют указания учителя
	2

	
	
	
	Предлагает убедить своих оппонентов на влияние климата на питание реки и режим.
	Работают в группах, формулируют выводы

 
	1

	
	
	
	Комментирует выводы учащихся, подводит итоги групповой работы.
	Воспринимают информацию
	1

	9
	Индивидуальная работа
	ЭОР  контрольные задания по теме «Реки»http://fcior.edu.ru/card/90/gidrosfera-vodnaya-obolochka-zemli-reki-pitanie-i-rezhim-rek-k2.html
http://fcior.edu.ru/card/91/gidrosfera-vodnaya-obolochka-zemli-reki-pitanie-i-rezhim-rek-k1html
 
	Предлагает выполнить задания, сформулированные в ЭОР http://fcior.edu.ru/card/90/gidrosfera-vodnaya-obolochka-zemli-reki-pitanie-i-rezhim-rek-k2.html
	Выполняют задания, предъявляемые с помощью ЭОР на компьютерах.
	2

	
	
	
	Предлагает оценить результаты теста

Комментирует результаты самооценки, корректирует и аргументирует свои оценки
	Самооценка выполнения теста
	1

	10
	Подведение итогов.

Рефлексия
	 
	Предлагает оценить свою работу на уроке

Комментирует самооценки, аргументирует свою оценку
	Заполняют карточку самооценки работы на уроке

Воспринимают информацию
	2

	11
	Выдача домашнего задания
	Слайд № 8
	Формулирует домашнее задание: написать сочинение о значении реки Бука для жизни и хозяйственной деятельности населения деревни Новый Майзас.
	Записывают домашнее задание в дневники.
	1


Начало формы

Конец формы

Основной блок











































Наша кнопка

Поместите нашу кнопку на ваш сайт



Начало формы

Конец формы

 

Статистика
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Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с.Екатериновка муниципального района Приволжский Самарской области
Тема проекта :А у нас в квартире газ

 















                     Выполнила проект  ученики 1,3 классов 


                      ГБОУ СОШ с.Екатериновка Пименова Нина











Опарий Коля






Руководитель  учитель начальных классов







ГБОУ СОШ с.Екатериновка






          Опарий Людмила Анатольевна
                                    с.Екатериновка




2014

Проблема проекта: У  нас дома зимой тепло и уютно. Бабушка говорит ,что газ дорогой и его расходовать нужно экономно, так как за него нужно платить. Почему же нужно платить за газ?

ЦЕЛЬ:ДОКАЗАТЬ,ЧТО НЕОБХОДИМО ПОСТОЯННО ПЛАТИТЬ ЗА ГАЗ.
ЗАДАЧА:1.ИЗУЧИТЬ ЛИТЕРАТУРУ ПОСВЯЩЕННУЮ  ГАЗУ.

                  2.ПРОВЕСТИ ОПРОС ЖИТЕЛЕЙ НАШЕЙ УЛИЦЫ-    НУЖЕН ЛИ В ДОМЕ ГАЗ?

ПРОДУКТ ПРОЕКТА: СТЕНГАЗЕТА
1.Название проекта :А у нас в квартире газ.
2.Почему мы начали работу над проектом ? Чтобы больше узнать о газе.
 3.Для чего мы работали над проектом? Выяснили значение газа в жизни человека.
4.Какой продукт мы хотим получить ?Стенгазету ,где расскажем о газе.
5.Как мы работали над проектом:

	Дата
	Что делал
	Затраченное время
	Вопрос/затруднение
	Консультант
	Помощь

	25.03
	Читали литературу о газе
	2 часа
	-------------
	Опарий Л.А.
	Предложила литературу для чтения

	26.03
	Составляли вопросы для опроса
	1 час
	-------------
	Иринина Е.П.
	Помогла в формулировки вопросов

	27.03
	Проводили опрос на  нашей улице
	2 часа
	------------
	Опарий Л.А.
	

	28.03
	Подводили результат,
Искали материал для стенгазеты
	1 час
	Как оформить результат опроса оформить
	Егорова Н.А.
	Помогла разграничить поле стенгазеты

	29.03
	Оформление стенгазеты
	
	
	
	


6.Какой продукт мы получили в результате работы над проектом? Стенгазету ,выполненную в шуточной форме.
7.Что нового мы узнали  ,чему мы научились? Научились правильно оформлять проект, выяснили значение газа в жизни человека.

.8.Наши впечатления от работы над проектом. Нужно много  терпения, усидчивости и труда для его выполнения.



Способ подготовки и защиты проекта: групповой

Форма защиты проекта: презентация

Метод проекта: творческий

